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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT L.-J.-P. 
 

  PROCÈS-VERBAL 

SÉANCE VIRTUELLE DU 24 SEPTEMBRE 2020, 16h 

École Secondaire Louis-Joseph-Papineau 
378 rue Papineau, Papineauville (Québec) J0V 1R0 

 

 
 
 

Présences :      Absences :      
 Mme Caroline Gratton ;      Mme Mélissa Lacasse; 
 Mme Catherine Lamarche ;     M. Carl Prévost ; 
 M. André Larose; 
 Mme Isabelle Lefrançois; 
 Mme Geneviève Lizotte; 
 Mme Julie Mailloux; 
 M. Raphaël Marcotte; 
 M. Klaus Sylvestre-Ippersiel; 

  Josée L’Allier ; 
 Céline Blais ; 
 

 
 
CE-09-01 : PRÉSENCE ET CONSTATATION DU QUORUM : 
 

Mme Josée L’Allier prend la parole afin de souhaiter la bienvenue à tous et les remercier d’avoir 
accepté la tenue d’une réunion rapidement.     
 
Mme L’Allier nomme les membres et leur fonction. 
 
Le quorum est constaté et la séance est ouverte à 16h02. 
 
Josée lit l’ordre du jour. 
 
 

CE-09-02 : NOMINATION AUX DIFFÉRENTS POSTES : 
 

Présidence :  
La personne qui peut siéger comme président(e) doit être un parent.  Mme Lefrançois ne peut pas 
siéger comme présidente puisqu’elle employée du Centre de Services Scolaire. 
 
 M. André Larose propose Mme Catherine Lamarche au poste de présidente du conseil 
d’établissement pour l’année 2020-2021.   Cette dernière accepte le poste, mais explique qu’elle 
siège déjà comme présidente du CÉ de l’école St-Pie X, est-ce que ça pose problème? Josée 
L’Allier va vérifier.   
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Vice-présidence : 
Mme Isabelle Lefrançois propose M. André Larose au poste de vice-président et Mme Julie 
Mailloux seconde.  M. Larose accepte le poste. 
 
Secrétariat : 
M. André Larose propose Céline Blais au poste de secrétariat du conseil d’établissement et Mme 
Isabelle Lefrançois seconde.  Mme Blais accepte le poste de secrétariat. 
 
 

CE-09-03 : NOMINATION AU COMITÉ DE PARENTS : 
 

Le conseil doit nommer un représentant au comité de parents. 
 
Mme Catherine Lamarche se propose, car elle siège déjà au comité de parents comme 
représentante de l’école St-Pie X.  Elle ne veut pas prendre la place d’un autre parent, mais si 
personne d’autre du conseil LJP ne veut y assister, elle le fera. 
 
Donc, Mme L’Allier suggère de nommer Mme Lamarche à ce poste.  Tout le monde est d’accord. 
 
 

CE-09-04 : LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR : 
 

À titre de présidente du conseil, Mme Lamarche prend la parole et fait la lecture de l’ordre du 
jour. 
 
Il est proposé par André Larose d’adopter l’ordre du jour tel que déposé. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 
 
CE-09-05 : DATES DE RENCONTRES : 
 

 Après discussion, il est suggéré de tenir les rencontres le jeudi à 18h30, une fois par mois. 
 Mme L’allier validera avec M. Prévost et Mme Lacasse pour confirmer leur disponibilité. 
 
 Mme L’Allier proposera une prochaine date de rencontre prochainement. 
 
 
CE-09-06 : ACTIVITÉS ET LEVÉES DE FONDS : 
 

 Projet personnel d’Alex Bertrand, 5e sec. (Superviseure : Kim Pellerin) : 
Course CNMT qui a pour but d’amasser des fonds pour le club de natation Mont-
Tremblant.  Date : 24 octobre 2020 sur le terrain de golf Le Géant à Mont-Tremblant. 

 
 Équipes sportives RSEQ (équipes compétitives de Volleyball, Futsal, Badminton), qui se 

dérouleront durant l’année selon les directives du RSEQ. 
Coût d’inscription : 80$. 

 
 Projet personnel de Létycia Doucet, 5e sec. (Superviseure : Caroline Gratton) : 

Vente de produits de beauté faits maison dont les profits iront à l’organisme 
environnemental David Suzuki. 
 
 

Il est proposé par Isabelle Lefrançois l’adoption de l’ensemble des activités et des levées de fonds 
ci-dessus mentionnés. 
 
 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 
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CE-09-07 : LEVÉE DE LA SÉANCE : 
 

L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par André Larose la levée de la séance à 16h30. 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

 
 

 
_____________________________________  ____________________________________ 
CATHERINE LAMARCHE,    JOSÉE L’ALLIER, 
Président du conseil d’établissement.   Directrice. 


